OnpocHbIN nUCT
anga nogbopa TennioodMeHHnKa

PekynepatuBHbIn TennoobmeHHuK. [lormkeH obecneymBaTh ABa pexnma paboTbl 3uma/neTo
(TemnepaTtypa ncxogHou sBoabl 3umon +5 °C, netom +15 °C). Npn nameHeHnn nogorpesaemomn

cpenbl AOMKHO 0becneyvmBaTbCs OXNaXaeHne AeaspupoBaHHON BOAbl 40 TeMnepaTypbl

90+95 °C.
1 | Tun TennoobmeHHuKa KoxyxoTpy6HbIN BogoBoasHom/
nnacTUHYaTbIN
2 | cnonHeHue ["lopu3oHTaneLHoe
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHue XJ4
3 | HasHaveHue Pekynepauwna tenna
MoporpeBaemas cpeaa Ne 1
4.1 | Tennosas mowHocTb, [[Kan 0,57
5.1 | PacyéTHble napameTpbl
— AaBneHne makcmmansHoe, Mla 0,8
— Temnepatypa MmakcumanbeHas, °C 105
6.1 | lpetowas cpena
— HanmMeHoBaHue Booa geaspupoBaHHas
— fAasneHue paboyee (136.), Mla 0,02-0,08
— CONPOTUBIIEHNE MWHUMU3NPOBATb
— Temnepartypa Ha Bxoae, °C 105
— Temnepartypa Ha Bbixoge, °C OnpepenuTb B pesynbtaTte pacyéTa
— pacxog, Kr/™ 60 000
7.1 | HarpeBaemas cpepga
— HaMMeHOBaHne McxopHasa Boaa
— pnaeneHue paboyee, MlMa 0,2+0,6
— TemnepaTtypa Ha Bxoge, °C 5+15
— Temnepartypa Ha Bbixoge, °C 15+25
— pacxog, Kr/4 56 200
Pexxum pabotbl Ne2
4.2 | TennoBasi MOLIHOCTb, Kan 0,54
5.2 | Pac4yéTHble napameTpsl
— paBneHue makcumanbHoe, Ml1a 0,8
— Temnepatypa MmakcumanbeHas, °C 105
6.2 | Ipetowas cpena
— HaMMeHOBaHue Bopa neaspupoBaHHas
— AasneHue paboyee (136.), Mla 0,02
— CONPOTUBIIEHNE MWHUMU3NPOBATb
— TemnepaTtypa Ha Bxoge, °C 105
— Temnepartypa Ha BbIxoge, °C OnpepgenuTb B pesynbTate pacyéTa
— pacxoa, Kr/u 53 400




7.2 | HarpeBaemas cpena
— HaMMeHOBaHue MoaroToBneHHas Boaa
— naBneHue paboyee, MlNa 0,2+0,6
— TemnepaTtypa Ha Bxoae, °C 60+80
— Temnepartypa Ha Bbixoge, °C OnpepgenuTb B pesynbtate pacyéTa
— pacxog, Kr/™ 52 000

O6bem nocTtaBku TENNOOOMEHHMKOB — 6 LUT.

MpegycMmoTpeTb TENNON30NALNIO, OTBETHbIE (hNaHLbl, Nepexoabl, Kanayn, Kpenex, yninoTHEHWS.
YnakoBky obopyaoBaHus cornacHo FOCTam.

YKasaTb KOMNEKT nepeaaBaeMon AOKyMeHTauuu.



